

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

Radikális változást!



„Én, a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje a Szent Koronára esküszöm, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőjeként csak és kizárólag nemzetemet és magyar hazámat fogom szolgálni. Ellenállok minden anyagi és hatalmi csábításnak, nem engedek semmilyen külső nyomásnak és fenyegetésnek, óvom és védem nemzetemet a hazugságtól, a nélkülözéstől és a szolgaságtól. Minden erőmmel, tudásommal és tiszta lelkiismeretem megőrzésével azért fogok dolgozni, hogy a magyarság ügyének alázatos és hű szolgálója legyek. Amennyiben szent ügyünk képviselőjére a jövőben alkalmatlanná válok, úgy képviselői mandátumomat önként és azonnal visszaadom. Isten engem úgy segíljen!” (A jobbikos képviselők különesküjének a szövege)

Kérjük adja le kopogtatócéduláját az alábbi címenek. A jelölt neve: Samu Tamás Gergő. Jelölő szervezet neve: Jobbik.

CSABACSÚD: Kasik Pál Csabacsúd, Bacsó Béla utca 4.; Veszett Róka Söröző Csabacsúd, Szabadság utca 76.

BÉKÉSSZENTANDRÁS: Röfi Vegyesbolt Békésszentandrás, Fő utca 51. Tel: 66/217-910 Nyitva: minden nap 5:30-22:00; Filip

András Békésszentandrás, Béke u. 13. Tel: 30/983-7207 Telefonos egyeztetés után házhoz is kimegy.; Molnár Karolina Békésszentandrás, Szent Imre u. 36. Tel: 66/217-401, 70/323-3956 hétköznap: 16:00-20:00 hétvégén: 09:00-20:00. Telefonos egyeztetés után házhoz is megy, főleg hétvégén.

SZARVAS: Nonstop Csemege Szarvas, Szabadság utca 7-10.; Belvárosi Söröző Szarvas, Kossuth utca 23.; Jégeknyhó Söröző Szarvas, Bocskai utca 5.; Papirusz Írószobolt Szarvas, Kossuth utca 64. (a Szirénnel szemben); Tetováló Szalon (a Pingvin Patikával szemben) Szarvas, Szabadság utca 28/2.

KONDOROS: Takarmánybolt Kondoros, Szabadság utca 39.; Vozár Ádám Kondoros, Áchim András utca 34. Tel.: 06 20 275-25-30 08:00-tól 17:00-ig bármely napon; Králik Gábor Kondoros, Ór utca 1. Tel.: 06 70 268-45-09 17:00-tól 21-óráig bármely napon.

GYOMAENDRÓD: Korona Söröző Gyomaendrőd, II. ker. 516. Nyitvat.: H-P:16-08 SZ-V:0-24; Varjúfűszek Bisztró Gyomaendrőd, Selyem út 19 Nyitvat.:H-V: 7-2; Palackozott Italok Boltja Gyomaendrőd, Fő út 187. Ny.: H-V: 8-21

Samu Tamás Gergő, Békés megye 5. számú egyéni választókerületének jobbikos jelöltje elindította honlapját. A honlapon a kampány aktuális információit lehet megismerni, beszámolókat olvashatnak a rendezvényekről, valamint a fórumokról készült képeket lehet megtekinteni. Samu Tamás Gergő saját blogot is indított, ahol a kampánnyal és a politika aktuális történéseivel kapcsolatos véleményét is meg lehet ismerni, de a látogatók eljuthatnak a jelölt közösségi portálokra található adatlapjaihoz is. A honlap címe: www.samutamás.hu

LMP gondolatindító

Van erőszakmentes politikai alternatívája a jelenlegi, korrump politikai elitnek: a Lehet Más a Politika (LMP).

Legfontosabb teendőnknek tartjuk, hogy Magyarország kapjon végre egy világos, megvalósítható gazdasági-társadalmi jövőképet arról, hogy hogyan tudunk az ismétlődő válságok után végre fenntartható pályára állni. Mi ezt a komplex javaslatcsomagot Zöld Fordulatnak hívjuk, mely egyszerűen

- foglalkoztatás-bővítő program,
- vidékfejlesztési program,
- környezetvédő szemléletű fejlődési út.

Olyan „zöld galléros” munkahelyek létrehozását ösztönöznénk, amelyek a környezetkímélő ágazatokban, az erőforrás-takarékosság elősegítésében jönnek létre. Ezáltal egészségesebben élhetnének mindennapjainkat egy olyan társadalomban, ahol egyre több embernek lenne lehetősége kenyérre valót keresni. Hosszú távon pedig a Zöld Fordulat éllovassá tehet minket azokban az ágazatokban, amelyek a jövő motorjai lesznek.

Magyarországon ma sajnos sokat számít, hogy az ország mely szegletébe, milyen családba születik valaki - ez nagyban meghatározza, hogy mivé válhat élete során. Beszűkültek a félelmei, a lehetőségek. Át kell alakítani a segélyezési rendszert, hogy védelmet adjon a tartós mélyszegénység ellen, elejét vegye az uzsoracsapdának, és a munkavállalásra is ösztönözzön. Emellett az oktatásba kellene befektetnünk, hogy piacképes tudást adjon mindenkinek és közben csökkenjen a hátrányos helyzetű gyermekek lemaradása.

2008 őszén adtunk közre egy 12 pontos antikorrupciós intézkedéstervet, melyben többek közt megakadályoznánk, hogy a köztulajdonban álló cégeknél a testületi vezetésben ülő pártkáderek érvényesítsék az egyéni érdekeiket a közérdekkel szemben. Ezért ezek létszámát radikálisan csökkentenénk, és megerősítenénk a felügyelő bizottságok független, ellenőrző szerepét.

Az LMP magán kezd az átlátható finanszírozás követelményének betartását, így a magyar pártok közül elsőként közszemlére tette kampányköltségeit a honlapján, ahol hetente frissülő adatokat kapnak az érdeklődők.

Hiszünk a demokratikus keretekben, mert ez az egyetlen társadalmi forma, amely a közemberek érdekét szolgálja. De a demokráciát – a diktatúrával ellentétben – nem elég elszenvadni, ezt nekünk kell működtetni. Ezért csatlakozzon hozzánk Ön is, és legyen aktív részese a változásnak!

Zöld fordulatot! - Esélyt mindenkinek! - Tiszta közéletet!

A Lehet Más a Politika képviselőjelöltje: Fonád Zoltán

1965. november 10-én születtem Salgótarjánban.

Általános és középiskolai tanulmányaimat itt végeztem el jó eredménnyel, majd 1992-ben, az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán földrajz-testnevelés szakos tanári diplomát szereztem.

Ezen végzettségem mellé 1998-ban felsőfokú népi játszótér vezetői és népi szövő oktatói, 2004-ben számítástechnikai szoftver-üzemeltető és webtervező, 2008-ban a Pécsi Tudományegyetemen testnevelő tanári képesítést szereztem.

1980-tól foglalkozom gyerekekkel, felnőttekkel. Ezen tapasztalatok alapján több országos rendezvény és tábor szervezésében, lebonyolításában, klubok és csoportok létrehozásában vettem részt.

A Főiskola befejezése után 1992-1995 között, egy borsodi faluban kezdtem el tanítani. Tanítványaim között nagy számban voltak cigány származású tanulók. A három év alatt, a sport segítségével nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani velük, elfogadtak.

15 éve, feleségem révén kerültem Szarvasra és nagyon megszerettem ezt a kisvárost, kötődöm hozzá. Bár „hegyi” ember (salgótarjáni születésű vagyok) lévén nagyon féltem a sík tájtól, de ez a vidék ligeteivel, Körös partjával, fás területével az otthonlét érzetét kelti bennem.

Az általunk létrehozott Napra-Forgó Alkotóház és Galéria révén aktívan részt veszünk a város kulturális életében, annak alakításában.

Munkám során (tanárként dolgozom) sok itt élő emberrel ismerkedtem meg, elbeszéléseikből lassan kibontakozott előttem, a mai „Viharsarok” képe. Munkahelyek, úthálózat és lehetőségek hiánya. Az LMP képviselőjelöltjeként ezek megváltoztatásán szeretnék munkálkodni, és azon, hogy a politika szolgálja az embereket, és ne az emberek a politikát.

Ha támogatni kíván, ajánlószervényét kitöltve az alábbi címenek adhatja le:
Szarvas, Vasút út 52.
Szarvas, Vasút út 45/a

Segítséget előre is köszönöm!

